ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА БОИ И ДЕКОРАТИВНИ МАЗИЛКИ MP
	ТЕХНИЧЕСКА КАРТА: арт. 0871 FERRUM e SIDERUM     ФЕРУМ и СИДЕРУМ


Дата на реализиране / актуализиране: 16.05.2017 Г.
Декоративно финално покритие на водна основа, пресъздаващо ефект на повърхност покрита с ръжда. 
ХАРАКТЕРИСТИКИ:

FERRUM и SIDERUM са два декоративни продукта за интериорно приложение, позволяващи пресъздаването на ефекта на оксидирало желязо върху носещите повърхнини, върху които се полагат, като се постига трансформирането на стените в «метални» плоскости покрити с ръжда.
С продукта FERRUM се постигат класическите нюанси жълто / червено / кафяво на ръждата, докато със SIDERUM могат да се получат и нюанси, носещи медно зелен (бакърен) патиниращ ефект. Благодарение на техния състав, оксидирането може да се променя в зависимост от интензивността на желания ефект, като освен това, изменяйки фона, може да се постигне различна степен на материалност и наситеност на корозията.
ОБЛАСТИ НА ИЗПОЛЗВАНЕ:

	Продуктите FERRUM и SIDERUM могат да се използват като декоративно финално покритие върху зидани стени и тавани, строителни мазилки, бетон, цимент, гипс и гипсови производни, гипсокартон, стари боядисани повърхности, дърво, ПДЧ, MDF мазонит (вид шперплат), фаезит (звукоизолационен дървесно-влакнест материал), PVC, желязо, поцинкована ламарина, стига да са съответно подготвени с подходящ праймер (грунд). Продуктите FERRUM e SIDERUM са особено подходящи за обзавеждането на частни домове в съответствие с новите тенденции на интериорната мебелировка, както и на обществени обекти като кафенета, барове, дискотеки, ресторанти, хотели и др.
НАЧИН НА ПРИЛАГАНЕ:
ПОДГОТОВКА НА НОСЕЩАТА ПОВЪРХНОСТ: Повърхностите трябва да бъдат максимално равни и без дефекти, сухи и без наличие на следи от масла, греси, прах или замърсявания, които биха компрометирали добрата адхезия. Да се изстържат, изчеткат и отстранят старите слоеве боя, мазилка или основи, които не са добре закрепени. Продуктите да не се полагат при наличие на пълзяща влага. Да се стерилизират замърсяванията, причинени от плесени, гъби и водорасли с MUROSANO RISANANTE. Да се запълнят евентуалните процепи и пукнатини, да се шпакловат неравностите. При силно ронливи основи е необходимо те да се укрепят предварително посредством нанасяне на една ръка PRIMER A, разреден с вода в съотношение 1:4. При основи от желязо, сплави и PVC е необходимо да се нанесе една ръка UNIMETAL HYDRO, a върху дърво се нанася една ръка прозрачен HYDRO XILO.

ПОЛАГАНЕ: Да се нанесе една ръка SMARTCOAT EXTRAFINE, бял цвят, посредством четка или валяк за оксидиран ефект, или като алтернатива, да се нанесе една ръка SMARTCOAT GRANA MEDIA за ефект корозия. Да се изчака около 4-6 часа преди да се продължи със следващото нанасяне. Да се нанесат две ръце през 4-6 часа от продукта FERRUM или SIDERUM посредством валяк или четка, такъв какъвто е или разреден максимум с 10% вода. Да се изчака най-малко 8 часа преди да се премине към фазата „оксидиране“.
ОКСИДИРАНЕ: Да се защитят повърхностите, които не са предмет на третирането, тъй като контактът със състаряващия продукт ANTICHIZZANTE може да причини неотстраними петна и оксидиране на метални елементи. Препоръчва се използването на личните предпазни средства, предвидени в информационния лист за безопасна експлоатация. Продуктът ANTICHIZZANTE се нанася с помощта на шпалтер (широка дългокосместа права четка), валяк, морска гъба (сюнгер) или посредством пулверизатор. Процесът „оксидиране“ трябва да се повтори с още една или повече ръце до постигането на желания ефект. Препоръчва се да се изчаква поне два часа между отделните ръце за да изсъхне и реагира разтвора. Полученото оксидиране ще зависи от количеството на нанесения продукт ANTICHIZZANTE, от броят на ръцете и от вида на използвания инструмент. При оксидиране с продукта SIDERUM, първото оцветяване, което се получава, е медно зелено (бакърено), а ако се приложи по-голямо количество от продукта ANTICHIZZANTE, се получава покритие оксидирало желязо с оцветяване жълто-червено-кафяво. Необходимо е да се изчака 24 часа преди да се пристъпи към фазата «защита на носещата повърхност».
ЗАЩИТА НА НОСЕЩАТА ПОВЪРХНОСТ: Да се изчетка повърхността с чиста и суха четка, за да се отстрани праха от железен оксид, който се образува на повърхността. Да се нанесат две ръце грунд PRIMER A, разреден с вода в съотношение 1:1, за защита на повърхността. Прилагането на защитен продукт
леко променя външния вид на покритието.

ПРЕПОРЪКИ:
· Преди да се пристъпи към нанасянето, да се осигури наличието на идеално суха и „узряла” носеща основа, идеално закрепена към долния слой, отсъствието на замърсявания, омаслявания, мухъл, 

плесен, гъби, бактерии, соли и всичко друго, което би могло да компрометира адхезията (сцеплението) или успешното завършване на операцията.

· Опаковките да се съхраняват, като се изключи възможност от замръзване (минимум + 5º С).

· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.

· Продуктът да се използува при температура на околната среда и на носещата основа между + 8º С и + 35º С, при относителна влажност, непревишаваща 75 %.

· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от + 5º С.

· Да се организира работата, така че да може да се извърши непрекъснато полагане на продукта до архитектурните прекъсвания/мостове (бордове, ъгли, ръбове), с цел да се избегне формирането на наслагвания, препокривания и различия в цвета.

· Да се осигури достатъчно количество от една единствена партида боя за работата или най-малко количество боя за свършване на определени части на работата, с цел да не се прояви очевидна разлика в тоналността.

· Като се има предвид многообразието на интервенции, в случай на нужда се свържете с нашия технически отдел.



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:
ИЗСЪХВАНЕ ПРИ 20 ° С:
· FERRUM



повърхностно за 30 мин. – 1 час 
· SIDERUM



може да се нанася цвят отгоре след 4–6 часа 





подходящ за оксидиране след 8 часа

·  ANTICHIZZANTE


повърхностно за 30 мин. – 1 час
може да се нанася върху него след 2 часа

може да бъде покриван с защитно покритие след 24 часа

РАЗРЕЖДАНЕ:


· FERRUM



готов за употреба, макс 10% с вода

· SIDERUM
· ANTICHIZZANTE


готов за употреба
РАЗХОД:
· FERRUM



10 – 12.5 m2/l = 0.080 – 0.100 l / m2 за ръка

· SIDERUM
·  ANTICHIZZANTE


15 – 25 m2/l = 0.040 – 0.065 l / m2 за ръка в          




зависимост от ефекта
СПЕЦИФИЧНО ТЕГЛО:
· FERRUM



1,98 ± 0,05 kg / l
· SIDERUM



2.01 ± 0.05 kg / l
·  ANTICHIZZANTE


1.00 ± 0.05 kg / l
СЪХРАНЕНИЕ:
12 месеца

ВЪНШЕН ВИД НА ФИЛМА: 
ефект „ръжда“
ИЗСУШЕН:

ОПАКОВКИ:
· FERRUM



2,5 l и 1 l 
· SIDERUM



2,5 l и 1 l 
· ANTICHIZZANTE


1 l и 0.5 l 
Класификация в съответствие със Законодателно постановление No 161 от 27.03.2006 г.:
l) бои за декоративни ефекти;

Гранични стойности на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в g/l: 






           от 01.01.2010 г. = 200 g/l
Максимална стойност на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в продукта: 

40 g/l от подготвеното

Настоящата информация е плод на старателно контролирани изпитания и изразява нашите най-добри и най-актуализирани познания. От друга страна, тази информация се разпространява като индикация и не може да предизвика отговорност от страна на нашата фирма, както и да бъде повод за контестация от какъвто и да е било характер, свързана с използването на описаните продукти. Трябва да се има предвид и факта, че условията на приложение не могат да бъдат контролирани от нашата фирма.
	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0871 FERRUM e SIDERUM   ФЕРУМ и СИДЕРУМ


Полагане на продуктите FERRUM или SIDERUM,   декоративно финално покритие пресъздаващо ефект на повърхност покрита с ръжда за декориране на всякакъв тип интериорни повърхности, за които се изисква висококачествено декоративно финално покритие; нанася се върху предварително подходящо подготвени повърхности в две ръце такъв, какъвто е или разреден максимум с 10 % вода и положен с помощта на валяк или четка, като предварително се нанесе една ръка SMARTCOAT; след поне 8 часа се полага оксидиращия разтвор ANTICHIZZANTE с помощта на шпалтер (широка дългокосместа права четка), валяк, морска гъба (сюнгер) или пулверизатор в една или повече ръце, в зависимост от желаната степен на оксидиращ ефект, след като се изчака поне 24 часа, се защитава с нанасяне на две ръце разреден 1:1 грунд PRIMER A. 
