ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА БОИ И ДЕКОРАТИВНИ МАЗИЛКИ MP
	ТЕХНИЧЕСКА КАРТА НА АРТ. 0131 smartcoat     смарткоут


ДАТА НА АКТУАЛИЗИРАНЕ: 25.02.2015 Г.

Акрилна структурно многофункционална боя (грунд – еднородно свързваща подложка – финално покритие), декоративна, изглаждаща, с висока якост и консолидираща способност.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Декоративна боя за интериорно и фасадно приложение, с инертни пълнители от подбран дребнозърнест мрамор, на основата на акрилни емулсии и микро емулсии във водна дисперсия, висока устойчивост на износване, с формула, устойчива на мухъл и водорасли.

Продуктът притежава висока степен на запълване, висока якост и добра
консолидираща способност, SMARTCOAT е идеална боя във всички случаи,

когато се желае да се хомогенизира повърхността, като се намалява чувствително абсорбираща способност и се гарантира добра степен на закрепване при последващо боядисване или покриване. Като се има предвид

наличието на акрилни микро емулсии и високата адхезионна способност на
SMARTCOAT върху компактни носещи повърхности, без особени проблеми, свързани с разпрашване и/или отделяне, продуктът може да се прилага директно, без необходимостта от нанасяне на праймер.

Могат да се постигнат рустикални ефекти, посредством стандартно нанасяне с валяк или четка, или с по-компактен зърнест дизайн, завършвайки нанасянето с валяк и заглаждайки още мократа повърхност чрез пластмасова шпакла.
Продуктът SMARTCOAT способства за получаване на кредити в съответствие със сертификационните протоколите GBC и LEED.

Продуктът SMARTCOAT е наличен във вариантите GRANA EXTRAFINE
(размер на частиците максимум 0,1 мм), GRANA MEDIA (размер на частиците максимум 0,4 мм) и GRANA GROSSA (с размер на частиците максимум 0.7 mm). За да се постигне широка цветова гама SMARTCOAT се предлага в системата COLORPLUS® в 2 бази (А бяло и С неутрално, като вариантът GRANA EXTRAFINE се предлага само в база А).
ОБЛАСТИ НА ИЗПОЛЗВАНЕ:
Вътрешно приложение: Продуктът SMARTCOAT може да се използва като грунд (SMARTCOAT EXTRAFINE), крайно цветно покритие за равномерност и декорация директно върху стените (SMARTCOAT GRANA MEDIA, GRANA GROSSA), подложна ръка за нанасяне на декоративни крайни покрития, изравнителна пълнежна подложка, подложка за свързване на минерални крайни покрития, както и като оцветяваща ръка.
Външно приложение: Продуктът SMARTCOAT може да се използва като грунд за нови минерални мазилки(SMARTCOAT EXTRAFINE), като крайно покритие (SMARTCOAT GRANA MEDIA, GRANA GROSSA), като междинна свързваща подложка за гладки крайни покрития или дебели покрития като Quarzite Spatolabile Plus и Quarzite Spatolabile Venezia. SMARTCOAT EXTRAFINE не е пригоден за използване като финално покритие, а само като грундова ръка. 
Продуктът SMARTCOAT може да се използва както интериорно, така и естериорно върху мазилка, бетон, гипс, гипсокартон, шпакловка, камък, както и върху всички строителни материали, имащи добра степен на поглъщане и порьозност. Продуктът също така е приложим за помещения за съхранение и обработка на храни и обществени заведения, тъй като не е токсичен и не отделя неприятни миризми.
НАЧИН НА ПОЛАГАНЕ:
Да се остържи, изчетка и премахне старата боя или не добре закрепени части от мазилката. Да се осигури здрава, суха и чиста повърхност. Да се отстранят предварително евентуални просмуквания на влага, по подходящ начин да се обработят стените при наличие на мухъл, микроорганизми или соли. Продуктът SMARTCOAT се разрежда с вода по време на използването му до максимум 10%.
Върху компактни основи, без особени проблеми с разпрашване и/или отделяне, SMARTCOAT може да се нанася директно, без необходимост от грунд. След като бъде внимателно разбъркан, продуктът се нанася в две ръце посредством четка или валяк за постигане на рустикални крайни покрития, а за по-хомогенни и компактни текстури с ефект „интонакино“ - фин горен слой тънка мазилка за защита и естетика, след нанасянията с валяк, се извършва заглаждане с пластмасова шпакла на мокрия още продукт. 
ПРЕПОРЪКИ:
· Опаковките да се съхраняват, като се изключи възможност от замръзване (минимум + 5º С).

· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.

· Преди да се пристъпи към нанасянето, да се подсигури наличието на идеално суха и „узряла” носеща основа, идеално закрепена към долния слой, отсъствието на замърсявания, омаслявания, мухъл, плесен, гъбички, бактерии, соли и всичко друго, което би могло да наруши адхезията (сцеплението) или успешното завършване на операцията.

· Продуктът да се използува при температура на околната среда и на носещата основа между + 8º С и + 35º С, при относителна влажност, непревишаваща 75 %.

· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от + 5º С.

· Да не се полага при риск от престоящ валеж, при силно слънце, при силен вятър или при продължителна мъгла.

· Да се защитят фасадите от силен дъжд през времето, необходимо за пълното изсъхване на продукта.

· Да се осигури скеле, с цел да се осигури непрекъснатост на работата до архитектурните прекъсващи елементи, като по този начин се избегне образуването на наслагвания, прехвърляния и разлики в цвета

· Да се осигури достатъчно количество от една единствена партида за работата или колкото може по-малко боя за свършване на определените части на работата, с цел да не се прояви очевидна разлика в тоналността.

· Като се има предвид многообразието на интервенции, в случай на необходимост, се свържете с нашия технически отдел.
ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:
ИЗСЪХВАНЕ ПРИ 20º С
повърхностно – от 1 до 3 часа, готовност за боядисване след 4 – 6 часа
ВИД НА ИЗСЪХНАЛИЯ ФИЛМ:
грапав едрозърнест, матов

РАЗХОДНА НОРМА ВЪРХУ:

ГИПСОКАРТОН И ШПАКЛОВКИ
Extrafine: 15 – 20 m2 /l; 
Media и Grossa: 5 – 8 m2 /l
СТРОИТЕЛНА МАЗИЛКА
Extrafine: 12 – 16 m2 /l;
Media и Grossa: 5 – 8 m2 /l
ЗЪРНЕНОСТ:



GRANA EXTRAFINE 0,1 мм
(предлага се само в база А)
GRANA MEDIA 0,4 мм
GRANA GROSSA 0.7 mm
СПЕЦИФИЧНИ ТЕГЛО:
1.370 ± 0.05 kg/l Extrafine

1.250 ± 0.05 kg/l Media


1.250 ± 0.05 kg/l Grossa
pH:
≈ 8.5 

РАЗРЕДИТЕЛ:
вода

ЦВЕТОВЕ
Бяло, Колекция “I Colori del Colore”, “NCS – Index”, “Armonie d’interni”.  
ОПАКОВКА:
14 l, 4 l, 1 l
Класификация в съответствие със Законодателно постановление No 161 от 27.03.2006 г.:

c) бои за външни стени с минерална носеща основа;

Гранични стойности на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в g/l: 






           от 01.01.2010 г. = 40 g/l
Максимална стойност на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в продукта: 10 g/l от подготвеното

Настоящата информация е плод на старателно контролирани изпитания и изразява нашите най-добри и най-актуализирани познания. От друга страна, тази информация се разпространява като индикация и не може да предизвика отговорност от страна на нашата фирма, както и да бъде повод за контестация от какъвто и да е било характер, свързана с използването на описаните продукти. Трябва да се има предвид и факта, че условията на приложение не могат да бъдат контролирани от нашата фирма.

	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0131  smartcoat     смарткоут


След подходяща подготовка на носещата основа, полагане на продукта SMARTCOAT – акрилна структурираща боя, имаща формула, устойчива на мухъл и водорасли, декоративна, изравняваща, с висока якост и консолидираща способност, предназначена за интериорни решения в качеството си на цветно финално покритие за директно изглаждане и декориране на стените (SMARTCOAT G.M., G.G.) или като фон за полагане на декоративни крайни покрития, като крайно покритие върху външни фасади (SMARTCOAT G.M., G.G.) или в качеството си на междинна свързваща подложка за гладки финални покрития или дебели облицовки; нанасят една или две ръце в цвят по избор, посредством четка или валяк за постигане на рустикални крайни покрития, а за по-хомогенни и компактни текстури с ефекта „интонакино“ – чрез валяк, след което се заглажда с пластмасова шпакла още мокрия продукт. 
