Гипсово декоративно покритие, имащо златист ефект, със специални златисти и ярки пигменти с променлив нюанс („шанжан”), за придаване топлина на интериорната атмосфера.


ХАРАКТЕРИСТИКИ:

EMPHASIS се състои от натурални и синтетични масла и смоли, много фини инертни пълнители, добавки, способствуващи да придадат отлична обработваемост, позволяваща постигането на идеални огледални повърхности, златисти добавки, придаващи уникален и характерен вид и цветова палитра.
EMPHASIS притежава добра еластичност и сцепление, не е запалим, на водна основа е и следователно е безвреден за хората и околната среда, също така е миещ се.


ОБЛАСТИ НА ИЗПОЛЗВАНЕ:

EMPHASIS представлява идеално решение за интериора на всичките помещения за обитаване, където се желае постигането на висококачествено крайно покритие със златист ефект, имащо добра устойчивост и възможност за миене. Продуктът е предназначен за хотелски зали, банки, офиси, магазини и за обзавеждане на особено елегантни интериори. Подходящ е за полагане върху най-различни носещи основи, като строителна мазилка, гипс, гипсокартон, дървени мебели и панели, боядисани стени, стига повърхностите им да са идеално гладки, здрави, чисти и без наличие на влага и избиване на солни петна.


НАЧИН НА ПОЛАГАНЕ:

Да се почисти старателно повърхността, която ще се покрива, като се премахнат не добре закрепените участъци. Полага се една ръка с PRIMER А, 
до пълното насищане  на носещата основа.
Върху неравна и негладка повърхност, да се нанесат няколко ръце от PLASTUC тип А, PLASTUC SPRAY или STUCCO IN POLVERE MP, като се заглади със стоманена маламашка до постигането на идеално гладка и полирана повърхност. Върху така получената носеща основа, след доброто й изсъхване, да се разстеле със стоманена шпакла една ръка от EMPHASIS, на широки нанасяния, до пълното покриване на подложката. Да се изчака 5 – 8 часа и след това да се нанесе втора ръка, оформяйки желания ефект.




ПРЕПОРЪКИ:

· Преди употреба, продуктът трябва да се разбърка старателно.
· Преди да се пристъпи към нанасянето, да се подсигури наличието на идеално суха и „узряла” носеща основа, идеално закрепена към долния слой, отсъствието на замърсявания, омаслявания, мухъл, плесен, гъбички, бактерии, соли и всичко друго, което би могло да наруши адхезията (сцеплението) или успешното завършване на операцията.
· Опаковките да се съхраняват, като се изключи възможност от замръзване (минимум + 5º С).
· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.
· Продуктът да се използува при температура на околната среда и на носещата основа между + 8º С и + 35º С, при относителна влажност, непревишаваща 75 %.
· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от + 5º С. 
· Да се осигурят скелета, с цел да се осигури непрекъснатост на работата до архитектурните прекъсващи елементи, като по този начин се избегне образуването на наслагвания, прехвърляния и разлики в цвета.
· Да се осигури достатъчно количество от една единствена партида за работата или колкото може по-малко боя за свършване на определените части на работата, с цел да не се прояви очевидна разлика в тоналността.
· Като се имат предвид и други възможни ситуации на интервенция, в случай на необходимост да се потърси нашата техническа асистенция.



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:


ИЗСЪХВАНЕ ПРИ 20º С:	повърхностно -  за 1 час, в дълбочина – за 24 часа.
РАЗХОДНА НОРМА:	200 – 250 g/m2 за ръка
СУХ ОСТАТЪК ПРИ 105º С:	46 % ± 1 %
рН:	8.5 ± 1
СРОК НА СЪХРАНЕНИЕ:	24 месеца
ВИД НА ИЗСЪХНАЛИЯ ФИЛМ:	гладък, лъскав, със златист ефект
РАЗРЕДИТЕЛ (за свеж продукт):	вода
ЦВЕТОВЕ:	
ОПАКОВКА:	4 l и 1 l



Класификация в съответствие със Законодателно постановление No 161 от 27.03.2006 г.:
1) Оцветявания за постигане на декоративни ефекти;
Гранични стойности на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в g/l: 
от 01.01.2010 г. = 200 g/l
Максимална стойност на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в продукта: 
175 g/l от подготвеното


Настоящата информация е плод на старателно контролирани изпитания и изразява нашите най-добри и най-актуализирани познания. От друга страна, тази информация се разпространява като индикация и не може да предизвика отговорност от страна на нашата фирма, както и да бъде повод за контестация от какъвто и да е било характер, свързана с използването на описаните продукти. Трябва да се има предвид и факта, че условията на приложение не могат да бъдат контролирани от нашата фирма.



	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0891 EMPHASIS



Полагане на EMPHASIS, гипсово декоративно покритие, имащо златист ефект, със специални златисти и ярки пигменти с променлив нюанс („шанжан”), за придаване топлина на интериорната атмосфера, миещ се продукт, много устойчив на остъргване, приложим за декорация на интериор върху всички видове повърхности, за които се изисква висококачествено декоративно финално покритие, съчетано с отлична възможност за миене и водоотблъскваемост; полага се върху подходящо подготвени и идеално полирани повърхности, с помощта на стоманена шпакла, една ръка от EMPHASIS, посредством широки нанасяния, до пълното покриване на подложката. Изчаква се 5 – 8 часа и след това се нанася втора ръка, оформяйки желания ефект.













Продуктите на МР са покрити от „Полица за гаранция на продукта” No 4.078.884-66-8191 на Duomo UniOne Spa – Gruppo Cattolica
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