[bookmark: OLE_LINK108][bookmark: OLE_LINK109]Приглушено декоративно акрилно покритие с „копринен” изкуствено състаряващ ефект и с преливащо се обагрене 

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

GLAMOUR представлява декоративно финално покритие с ефект от нанасяне на тънък полупрозрачен слой за придаване мекота на изсветляването, полупокриващ, позволяващ създаването на висококачествени декоративни резултати от преливащи се цветове в игри на светлини и багри. Той е на основата на акрилни смоли във водна дисперсия, притежава добавки, способствуващи за подобряването на отблъскващите му свойства и бактерицидните качества, съдържа специални пигменти и пълнители, имащи перлен и метализиран ефект. 
Притежаващ отлична еластичност, повърхностна твърдост и непроницаемост, продуктът GLAMOUR е устойчив на измивания с неабразивни миещи материали, на промишлени изпарения и на агресивни химични агенти, лесно се мие и не задържа замърсяванията. GLAMOUR е на водна основа, вследствие на което има ниско съдържание на разредители, следователно не отделя вредни миризми, както във фазата на полагане, така и в тази на изсъхване, не пожълтява, изсъхва бързо и остава еластичен във времето. GLAMOUR, благодарение на своята отлична прилепваща способност, намира универсално приложение върху най-различни носещи основи.


ОБЛАСТИ НА ИЗПОЛЗВАНЕ:

GLAMOUR представлява идеален продукт за създаване на декоративни ефекти с особено високо качество върху вътрешни повърхности, към което се добавя и повишената му устойчивост на миене и на износване. Високата му прилепваща способност позволява използването на продукта върху зидове, врати, дървени или метални, предварително подготвени, повърхности. GLAMOUR поради своята широка универсалност, може да бъде полаган върху по-голяма част от боите, стига да са подходящо подготвени и да не са силнопоглъщащи.
След предварителна подходяща подготовка на повърхността, GLAMOUR може да бъде полаган върху: строителна мазилка, бетон, циментови панели (без пластификатори), гипс и производните му, азбестоцимент, оцветявания и покрития (минерални и синтетични, силоксанни, акрилни, маслени и варни дисперсии), дърво и производни му, поцинковани ламарини, метали, защитени от пасивиращи вещества и др.



ПОДГОТОВКА НА НОСЕЩИТЕ ОСНОВИ:

Да се остържи и изчетка старата, не добре закрепена и разпрашена боя или мазилка. Да се отстрани наличието на плесени посредством MUROSANO RISANANTE. Да се заравнят неравностите и грапавините на повърхността с помощта на PLASTUC TIPO A, PLASTUC EXTRAFINE или STUCCO IN POLVERE MP. Да се нанесе една ръка от PRIMER A, разреден с вода в съотношение 1:3 / 1:4, в зависимост от плътността на носещата основа. 


СПОСОБ НА ПРИЛАГАНЕ:

Върху твърда, компактна и суха носеща основа, се полагат две ръце SETA, след като повърхността изсъхне, се нанася GLAMOUR, след разреждането му с вода в съотношение 10 – 40 %, в зависимост от желания приглушен ефект. GLAMOUR може да се нанесе с четка с къси косми, посредством кръстосани или кръгови движения, с натурална морска гъба, със специална кожена ръкавица, с парче плат, с тампон или с кожен валяк; полагането може да бъде осъществено и с шпакла, като се използува продукта GLAMOUR, такъв какъвто е, без да се разрежда.
Наслагването на повече цветни ръце, тон върху тон или в контраст, може да предложи много интересни и приятни декоративни решения, създавайки ефекти на дълбочина и нюансиране. 

ПРЕПОРЪКИ:

· Преди да се пристъпи към нанасянето, да се подсигури наличието на идеално суха и „узряла” носеща основа, идеално закрепена към долния слой, отсъствието на замърсявания, омаслявания, мухъл, плесен, гъбички, бактерии, соли и всичко друго, което би могло да наруши адхезията (сцеплението) или успешното завършване на операцията.
· Опаковките да се съхраняват, като се изключи възможност от замръзване (минимум + 5º С).
· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.
· Продуктът да се използува при температура на околната среда и на носещата основа между + 8º С и + 35º С, при относителна влажност, непревишаваща 75 %.
· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от + 5º С.
· Да се осигурят скелета, с цел да се осигури непрекъснатост на работата до архитектурните прекъсващи елементи, като по този начин се избегне образуването на наслагвания, прехвърляния и разлики в цвета
· Да се осигури достатъчно количество от една единствена партида за работата или колкото може по-малко боя за свършване на определените части на работата, с цел да не се прояви очевидна разлика в тоналността.
· Като се имат предвид и други възможни ситуации на интервенция, в случай на необходимост да се потърси нашата техническа асистенция.



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:

ИЗСЪХВАНЕ ПРИ 20º С	повърхностно – 2 часа, в дълбочина – 12 часа 
РАЗХОДНА НОРМА	0.050 – 0.060 l/m2  за ръка
рН	около 8
СЪХРАНЕНИЕ	12 месеца
ВИД НА СУХИЯ ФИЛМ	гладък, лъскав
РАЗРЕДИТЕЛ (за свеж продукт)	вода
ОПАКОВКА	4 l и 1 l
ЦВЕТОВЕ	35 цвята, Collezione Perle.


Класификация в съответствие със Законодателно постановление No 161 от 27.03.2006 г.:
1) Оцветяване за постигане на декоративни ефекти;
Гранични стойности на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в g/l: 
от 01.01.2007 г. = 300 g/l
					           от 01.01.2010 г. = 200 g/l
Максимална стойност на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в продукта: 
80 g/l от подготвеното


Настоящата информация е плод на старателно контролирани изпитания и изразява нашите най-добри и най-актуализирани познания. От друга страна, тази информация се разпространява като индикация и не може да предизвика отговорност от страна на нашата фирма, както и да бъде повод за контестация от какъвто и да е било характер, свързана с използването на описаните продукти. Трябва да се има предвид и факта, че условията на приложение не могат да бъдат контролирани от нашата фирма.



	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0881 GLAMOUR 



Полагане на GLAMOUR, декоративно воалиращо акрилно покритие с блестящ ефект на изкуствено състаряване, със специални пигменти пълнители, имащи перлен и метализиран ефект, идеално за създаване на висококачествени декоративни ефекти по интериорни повърхности, имащо отлична еластичност, повърхностна твърдост и непроницаемост, устойчиво на измивания с неабразивни миещи материали, на промишлени изпарения и на агресивни химични агенти, лесно миещо се. Предварителна подходяща подготовка на повърхността, посредством полагане на една ръка от PRIMER A, разреден с вода в съотношение 1:3 / 1:4, в зависимост от плътността на носещата основа, две ръце от SETA, стенна акрилна „копринена” глазура, след което – нанасяне на GLAMOUR, след разреждането му с вода в съотношение 10 – 40 %, в зависимост от желания приглушен ефект, с четка с къси косми, посредством кръстосани или кръгови движения, с натурална морска гъба, със специална  кожена ръкавица, с парче плат, с тампон или с кожен валяк, в зависимост от желания декоративен ефект.









































Продуктите на МР са покрити от „Полица за гаранция на продукта” No 4.078.884-66-8191 на Duomo UniOne Spa – Gruppo Cattolica
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