ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Саниращ течен материал с широк спектър на действие, на основата на четвъртични амониеви алкилати, за обработка, свързана с обезвреждането или с предпазното въздействие по отношение на повърхности, подложени на образуването на плесени, спори, водорасли, мъхове, лишеи и други микроорганизми; в състава на продукта липсват тежки метали. 
MUROSANO RISANANTE отстранява водораслите, обезцветявайки ги посредством разлагане на хлорофила и проникване в носещата основа, унищожавайки мицела на гъбите в дълбочина.



ОБЛАСТИ НА ИЗПОЛЗВАНЕ:

Предпазна или санираща обработка на стени, мазилки, повърхности от цимент и неговите производни и смеси, материали от камък, подове, оцветявания и покрития, замърсени с плесени и водорасли.
Продуктът MUROSANO RISANANTE може да бъде използван за удължаване на времето за съхранение на кутии с разредени бои. 



НАЧИН НА ПРИЛАГАНЕ:


Да се остържат и изчеткат повърхностите, като се отстранят евентуалните повърхностно образувания, при което да се избягва, разпространението им в околната среда, замърсявайки други повърхности.
Да се разреди MUROSANO RISANANTE с вода в съотношение 1:5 – 1:10, да се нанесе с четка върху замърсената повърхност, до насищането й, като се остави да въздействува за период от време поне 8 часа. Когато повърхността е изсъхнала, да се пристъпи към подходящо почистване посредством измиване с вода, по възможност, с високо налягане.
Върху санираните повърхности да се полагат само оцветявания или покрития, защитени със специфични добавки, имащи характеристиките на MUROSANO RISANANTE.




ПРЕПОРЪКИ:

· Опаковките да се съхраняват, като се изключи възможност от замръзване (минимум + 5º С).
· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.
· Продуктът да се използува при температура на околната среда и на носещата основа между + 8º С и + 35º С, при относителна влажност, непревишаваща 75 %.
· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от + 5º С.
· Да не се полага при риск от престоящ валеж, при силно слънце, при силен вятър или при продължителна мъгла.
· Да се защитят фасадите от силен дъжд през времето, необходимо за пълното изсъхване на продукта.
· Да се измият с вода инструментите, веднага след употребата им.


ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:


ИЗСЪХВАНЕ ПРИ 20º С	повърхностно – ½ -1 час, в дълбочина – 24 часа.
РАЗХОДНА НОРМА	0.016 – 0.040 ml/m2 
СПЕЦИФИЧНО ТЕГЛО:	1 ± 0.05 kg/l
pH:	около 8
СРОК НА СЪХРАНЕНИЕ:	12 месеца
РАЗРЕДИТЕЛ (за пресен продукт):	вода
ОПАКОВКА	1 l 



Настоящата информация е плод на старателно контролирани изпитания и изразява нашите най-добри и най-актуализирани познания. От друга страна, тази информация се разпространява като индикация и не може да предизвика отговорност от страна на нашата фирма, както и да бъде повод за контестация от какъвто и да е било характер, свързана с използването на описаните продукти. Трябва да се има предвид и факта, че условията на приложение не могат да бъдат контролирани от нашата фирма.




	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0901     MUROSANO RISANANTE




Дезинфектираща обработка на стени, замърсени от образувания от плесени, гъби, мъхове, водорасли и бактерии, посредством полагането на продукта MUROSANO RISANANTE, воден биоциден разтвор (токсичен препарат за микроорганизми), който отстранява водораслите, обезцветявайки ги чрез разлагане на хлорофила и прониква в носещата основа, унищожавайки мицела на гъбите в дълбочина, разреден във вода, в съотношение 1:5 – 1:10, се нанася с четка върху замърсената повърхност, до пълното й насищане, оставя се да въздействува за период от време около 8 часа, след което се пристъпва към ръчното му отмиване или посредством почистваща водоструйна машина, с цел да се отстранят евентуалните наслагвания на гъби или водорасли. 







































Продуктите на МР са покрити от „Полица за гаранция на продукта” No 4.078.884-66-8191 на Duomo UniOne Spa – Gruppo Cattolica
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