Средство за имитиране на напукани повърхности, прозрачно, на водна основа, за декоративни крайни покрития, създаващи изкуствено състаряване чрез ефекта „КРАКЕЛÈ”(паяжина от ситни набраздявания). 


ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Средство за имитиране на напукани повърхности, прозрачно, на водна основа, за декоративни крайни покрития, създаващи изкуствено състаряване чрез ефекта „КРАКЕЛÈ” (паяжина от ситни набраздявания). Притежава добра еластичност и сцепление, незапалим продукт, на водна основа е и следователно е безвреден за хората и околната среда.


ОБЛАСТИ НА ИЗПОЛЗВАНЕ:

Висококачествен продукт, създаващ имитация на напуквания, предназначен за вътрешноприложение, за нанасяне върху стени и тавани от зидария, строителна мазилка, бетон, цимент, гипс и неговите производни, гипсокартон, стари бои, дърво, мазонит (вид шперплат), фаезит (звукоизолационен дървесно-влакнест материал), изпечени и двойноизпечени керамични покрития, хартия, картон и др. 
CRAQUELÈ е продукт, който се полага между оцветената подложка (MURALEX, HEAVY METAL, FILI D’ORIENTE, SETE и др.) и крайното оцветяващо покритие
MURALEX, AMBIENTE, ACRILCOLOR и др.), избрани в зависимост от желания за постигане ефект.


НАЧИН НА ПОЛАГАНЕ:

Нанася се с четка от фина натурална четина, с акрилна четка от четина с мек връх или с гладък валяк. 


ПРЕПОРЪКИ:

· Преди употреба, продуктът трябва да се разбърка старателно.
· Преди да се пристъпи към нанасянето, да се подсигури наличието на идеално суха и „узряла” носеща основа, идеално закрепена към долния слой, отсъствието на замърсявания, омаслявания, мухъл, плесен, гъбички, бактерии, соли и всичко друго, което би могло да наруши адхезията (сцеплението) или успешното завършване на операцията.
· Опаковките да се съхраняват, като се изключи възможност от замръзване (минимум + 5º С).
· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.
· Продуктът да се използува при температура на околната среда и на носещата основа между + 8º С и + 35º С, при относителна влажност, непревишаваща 75 %.
· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от + 5º С. 
· Веднага след употреба е необходимо да се измият инструментите с вода.



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:


РАЗХОДНА НОРМА:	13 – 20 m2/l = 0.050 – 0.080 l/ m2, в зависимост от техниката на нанасяне
ОПАКОВКА:	4 l и 1 l
СРОК НА СЪХРАНЕНИЕ:	в херметично затворени съдове, защитени от измръзване – до 12 месеца и повече.


Класификация в съответствие със Законодателно постановление No 161 от 27.03.2006 г.:
1) Оцветявания за постигане на декоративни ефекти;
Гранични стойности на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в g/l: 
от 01.01.2010 г. = 200 g/l
Максимална стойност на емисии от органични летливи съставки (C.O.V.) в продукта: 
150 g/l от подготвеното



Настоящата информация е плод на старателно контролирани изпитания и изразява нашите най-добри и най-актуализирани познания. От друга страна, тази информация се разпространява като индикация и не може да предизвика отговорност от страна на нашата фирма, както и да бъде повод за контестация от какъвто и да е било характер, свързана с използването на описаните продукти. Трябва да се има предвид и факта, че условията на приложение не могат да бъдат контролирани от нашата фирма.





	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0892 CRAQUELÈ



Изстъргват се, изчеткват се и се отстраняват старите слоеве бои или не добре закрепени участъци от мазилката. Осигурява се здрава, суха и чиста повърхност. Отстраняват се предварително евентуални просмуквания на влага. Замазват се евентуалните пукнатини и цепнатини, заглажда се повърхността с PLASTUC А или със STUCCO IN POLVERE MP.
Полага се подложния слой оцветяване и се изчаква до пълното му изсъхване, след което се нанася една ръка от CRAQUELÈ, разреден на 10 % с вода, посредством валяк или четка, в зависимост от вида на напукването (набраздяването), което се желае да се постигне. След поне 12 часа от нанасянето на CRAQUELÈ, но от всяко положение, след пълното изсъхване на продукта, се нанася финалното оцветяващо покритие, което по време на изсъхването си създава крайния ефект
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Продуктите на МР са покрити от „Полица за гаранция на продукта” No 4.078.884-66-8191 на Duomo UniOne Spa – Gruppo Cattolica


