ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА БОИ И ДЕКОРАТИВНИ МАЗИЛКИ MP


	ТЕХНИЧЕСКА КАРТА НА АРТ. 0416
PROTEXIL ®  IMPERMEABILIZZANTE 
(ПРОТЕКСИЛ ® ИМПЕРМЕАБИЛИДЗАНТЕ)


ДАТА НА АКТУАЛИЗИРАНЕ: 04.04.2012 г.

Импрегнатор полисилоксанен, безцветен, защитен продукт за порьозни материали, прозрачен.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
PROTEXIL® IMPERMEABILIZZANTE предпазва всичките порьозни и адсорбиращи  материали, както и минералните бои, от разрушителното действие на водата, като прониква в дълбочина, без да образува филм и следователно без да променя външния вид и характеристиките на материала, върху който се нанася.
Полисилоксаните - активната съставка, от която се състои, го различава от други подобни продукти като силикони, алуминиеви или цинкови стеарати и акрилни препарати, поради факта, че този продукт покрива микропорестата част на материала, образувайки специфична клетъчна структура, непозволяваща преминаването на вода, обаче позволяваща проникването на въздуха, т.е. продуктът образува „дишащо“ покритие. Той притежава дълготрайност, далеч превишаваща тази на други подобни продукти, не променя външния вид на носещата основа, върху която се прилага, може да се оцветява. Разредителят, в който е разтворен е деароматизиран, следователно продуктът не притежава мирис.
PROTEXIL® IMPERMEABILIZZANTE противодейства в значителна степен на движението отвътре навън на солните разтвори, намиращи се в носещата основа, върху която се нанася. 

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ:
Продуктът PROTEXIL® IMPERMEABILIZZANTE е особено подходящ за защитаване и създаване на водоустойчивост на стени от тухли, камъни, цимент, изпечено керамично покритие, на тенти, покривала, тераси, абсорбиращи стенни бои (по-специално варови и силикатни), блокирайки досадния проблем с ефлоресценцията (избиването на солни петна) по зидовете, без да се променя външния вид на носещата основа и пропускливостта й по отношение на водните пари, но намалявайки с над 90% капилярното абсорбиране на водата. 

НАЧИН НА ПОЛАГАНЕ:
Продуктът PROTEXIL® IMPERMEABILIZZANTE е готов за употреба. Да се подсигури напълно суха, чиста, абсорбираща повърхност. Да се почисти с четка наличния повърхностен слой от соли и се отстрани евентуалното наличие на мухъл и мъх. Да се нанесе с четка или се напръска с ниско налягане продукта върху повърхността, осигурявайки добро насищане чрез полагане на две припокриващи се ръце.
В случай, че се нанася като основа преди боядисване, върху съществуващи боядисвани покрития или като покритие срещу солни разтвори, продукта е необходимо да се разреди в съотношение 1: 1 с Acquaragia Dearomatizzata DOC
(деароматизиран терпентин). Водоотблъскващият перлен ефект достига  максималната си ефикасност само след няколко дни.

ПРЕПОРЪКИ:
· Преди да се пристъпи към нанасянето, да се подсигури наличието на напълно суха и „узряла” носеща основа, много добре закрепена към долния слой, отсъствието на замърсявания, омаслявания, мухъл, плесен, гъбички, бактерии, соли и всичко друго, което би могло да наруши адхезията (сцеплението) или успешното завършване на операцията.
· Да се съхранява на хладно, сухо и защитено от слънчеви лъчи място.
· Продуктът да се използва при температура на околната среда и на носещата основа между 0º С и + 35º С и относителна влажност, непревишаваща 75 %.
· Да се избягва изсъхването да става при температура на околната среда и на носещата основа по-ниска от 0º С.
· Да не се полага при риск от предстоящ валеж, при силно слънце, при наличието на силен вятър или при продължителна мъгла.
· Да се защитят фасадните повърхности от силен дъжд през времето, необходимо за окончателното изсъхване на продукта.
· Да се измият с терпентин инструментите веднага след използването им.
· За всяка непредвидена тук ситуация, да се търси информация в съответната карта за безопасна работа. 


ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:
ВЪНШЕН ВИД НА ИЗСЪХНАЛИЯ 	безцветен, натурален
ФИЛМ:	
РАЗХОДНА НОРМА:	200 – 400 ml/m2 
СПЕЦИФИЧНО ТЕГЛО:	0,790 ± 0.05 kg/l
СУХ ОСТАТЪК ПРИ 105º С:	9 ± 0,1 %
[bookmark: _GoBack]РАЗРЕДИТЕЛ (за пресен продукт):	деароматизиран терпентин
ОПАКОВКА	25 l, 5 l и 750 ml 


Следва стандартния текст


	КРАТКО ОПИСАНИЕ НА АРТ. 0416      PROTEXIL® IMPERMEABILIZZANTE
(ПРОТЕКСИЛ ® ИМПЕРМЕАБИЛИДЗАНТЕ)



Полагане на PROTEXIL® IMPERMEABILIZZANTE, безцветен разтвор за импрегниране, на базата на специфично силан / силоксаново съединение, силно водоотблъскващ продукт, характеризиращ се с алкална устойчивост и пропускливост на водни пари, защитаващ повърхността от проникването на вода и влажност и от последващото образуване на солеви ефлоресценции (избиване на солни петна), замърсявания, плесени и водорасли, без да променя естествения външен вид на носещата основа, нанесен с помощта на четка или валяк посредством няколко ръце до пълното насищане на носещата основа. 

















